

编辑/周中全 校对/李瑾

2010年8月16日 星期一



青奥会开幕式上，一名火炬手在传递火炬。 (新浪图片)

首届青年奥运会狮城开幕

“新生”火种照亮五环未来

□据 新华社电

“今夜，我们翻开奥林匹克运动史上新的篇章。”国际奥委会主席罗格骄傲地宣布。在他的身旁，五大洲的青少年会聚在五环之下，古老的奥林匹克焕发青春的神采，美丽的花园新加坡踏着青春的节拍舞动起来。

来自古奥林匹亚遗址的圣火，踏遍五大洲的土地，14日晚终于经由少年之手，熊熊燃烧在滨海湾的“灯塔”，百多年历史的现代奥

林匹克运动今夜播下希望和活力的新火种。

奥林匹克会铭记这一刻，2010年8月14日，首届青年奥运会在这里揭幕。罗格会铭记这一刻，因为他等待了9年，就像父亲等待婴儿的降生。

舞台中央有个年轻人，他向往着成为冠军。在通往冠军的道路上，他和“兄弟们”携手并肩战胜“心魔”。经历困境，让男孩变得强大，团结携手，赐予他战胜一切的力量。这就是体育的功能，这就是奥林匹克运

动的价值。

承载了这种价值的青年奥运会，在新加坡的美丽海湾扬帆启航。

在青奥宗旨的指引下，首届夏季青奥会将进行26个大项、201个小项的竞技比赛，其中包括篮球三对三“斗牛”、皮划艇一对一“PK”等颇具游戏色彩的特别项目。在乒乓球、射箭、柔道、击剑等比赛中，还将融入更多交流、团结、共享的元素，打破国家(地区)界限组织洲际比赛。

青奥会中国代表团举行哀悼活动

□据 新华社电

为表达对中国甘肃舟曲特大山洪泥石流遇难同胞的深切哀悼，在8月15日举行全国哀悼活动当天，远在新加坡参加首届青奥会的中国体育代表团举行了庄重而简朴的哀悼活动。

上午10时，位于南洋理工大学青奥村内的一间阶梯教室，一条白底黑字的横幅上醒目地写着“沉痛哀悼甘肃舟曲遇难同胞”。在代表团团长蔡振华带领下，参加哀悼活动的38名工作人员、运动员代表为遇难同胞进行了1分钟的默哀仪式。

副团长蔡家东表示：“今天是青奥会开赛第一天，代表团的全体同志虽然身在新加坡，但我们的心情和全国人民一样非常悲伤，借此在青奥村中举行中国体育代表团的哀悼活动，向遇难的同胞表示哀悼，寄托我们的哀思。”

第一届青年奥运会14日晚在新加坡的滨海湾开幕。中国体育代表团共有运动员68名，将参加19个大项、23个分项、近100个小项的比赛。

小将田源“举起”中国青奥第一金

□据 新浪体育

8月15日，2010年第一届青奥会展开第一个比赛日的争夺，在女子举重48公斤级决赛中，中国17岁小将田源以190公斤的总成绩夺得冠军，这也是中国体育代表团本届青奥会的首枚金牌。

来自湖北的小将田源6次试举全部成功，领先亚军帕拉蒙克霍尔27公斤，优势明显。

日本铁人三项选手获得青奥会首金

□据 新华社电

在15日结束的2010新加坡青奥会铁人三项女子个人比赛中，日本选手佐藤友香夺得冠军。这是本届青奥会产生的首枚金牌，同时也是青奥会历史上的第一金。

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限

